



3 мая в рамках конкурса  
молодых журналистов  
“ЗОЛОТОЕ ПЕРО”  
состялся мастер-класс  
члена Союза журналистов РФ,  
победителя Всероссийского  
конкурса “Власть народная”

**МАРИНЫ МОРОЗОВОЙ**



Это был мастер-класс признанного профессионала своего дела, неоднократного победителя журналистских конкурсов, в том числе всероссийского уровня. Последние пять лет Марина Борисовна Морозова вместе с рыбинскими коллегами является членом новгородского поискового отряда «Гвардия». Результаты поисковых экспедиций отражены не только в газетных статьях Марины Морозовой - поисковики издали две книги, презентация одной из которых состоялась в рамках мастер-класса в канун Дня Победы.

#ПРДСО\_Ярославль #ПРДСО2017  
Результаты получены при финансовой  
поддержке #Минобрнауки РФ



Для молодежи эта встреча, которая длилась полтора часа, стала не только уроком профессионального журналистского мастерства, но и поводом задуматься: а где погиб мой прадед? или – как выживала в войну моя прабабушка?

Студенты получили ответы на все вопросы, заданные в ходе встречи. Для библиотеки РГАТУ журналист Марина Морозова передала экземпляр новой книги, изданной при ее непосредственном участии.